
 لیف ریاضی پایه ششمک ت 

 

 نام و نام خانوادگی:     دبستان دخترانه شهید مهدوی

صلمرور ف   1401اردیبهشت -ششم   
 

 1 است. اندازه هر زاويه چقدر است؟ 3به  2نسبت دو زاويه مكمل 

 تومان داشته باشد. سارا چند تومان دارد؟  54000است. اگر سعيده    به      سبت پول سارا به سعيده ن

  
  

2 

 تومان فروخت. قيمت اوليه كالا چند تومان بوده است؟  64000تخفيف  20فروشندهاي كالايي را با% 

  
  

3 

 آن چقدر است؟  18تومان است% . 5000% از نصف پولي 25

  
4 

 تومان باشد. پول هر كدام چقدر است؟  2760است. اگر مجموع پول آنها     به     نسبت پول نيلوفر به برادرش

  
  

5 

درصدی چند تومان  20درصدی و  10بعد از دو تخفیف  تومان است قیمت کالا 10000قیمت کالایی  

 خواهد بود؟

  
  

6 

 سال از نگار بزرگتر باشد هر كدام چند سال دارند؟  15سن ماهان      برابر سن نگار است.اگر ماهان 

  

7 

 سانتي متر باشد مساحت را به دست آوريد.  28است .اگر محيط اين مستطيل  به              نسبت طول به عرض مستطيلي

  
8 

درصد سود تعلق گرفته باشد قيمت اوليه آن  20تومان فروخته شود و به آن  1800000اگر يک دوچرخه با قيمت 

 چقدر بوده است؟ 

  

9 

 اندازه ي هر زاويه را بدست آوريد.   درجه است 25است .اختلاف آن دو  7به   2نسبت دو زاويه 

  
10 

 كدام است؟ است آن شكل 2به  1نسبت تعداد محورهاي تقارن يک شكل به تعداد اضلاع آن

 دايره(مربع        د(ج      مثلث   (مستطيل      ب(الف

11 

كيلو گرم شكر استفاده شده است.كدام  B، 1 كيلوگرم شيريني   5گرم شكر ودر A   ،750كيلوگرم شيريني  3در 

  ؟شيريني شيرين تر است

  

12 
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  .كدام مقدار ها متناسب نيستند

      مثلث ها به تعداداضلاعشاننسبت تعداد (نسبت شعاع دايره به محيط                         ب(الف

 نسبت تعدادچرخ ها ي دوچرخه به تعداد دوچرخه ها (نسبت ضلع مربع به مساحت مربع                  د(ج

13 

 تخفيف فروخته ايم چند تومان بابت فروش آن دريافت كرده ايم؟  15تومان رابا % 6000كالايي باقيمت 

  
14 

 تومان فروخته شده است قيمت اصلي كالا چقدر بوده است؟ 32000درصد تخفيف به قيمت 20كالايي با

  
  

15 

240 قيمت به اتومبيل يک اگر 20 آن وبه شود فروخته تومان ميليون   اوليه ،قيمت باشد گرفته تعلق سود درصد 

. كنيد محاسبه را اتومبيل  

 

16 

 د.كنيسبه اتومان قيمت دارد ، درصد تورم كالا را مح 60000تومان ودر سال جديد  20000كتابي در سال گذشته   
 

17 

مرتبه پرتاب مي كنيم ونتيجه ي كار به اينصورت در جدول ثبت مي شود درصد هاي آن را محاسبه  500يک تاس را 

 كنيد ونمودار دايره اي رسم كنيد.

18 

 را كدام هر درصد است شده داده نشان اي دايره نمودار در زاويه بصورت درس هاي مندي علاقه كلاس دريک

   نماييد. تكميل را محاسبه كنيد وجدول

  
  
  
  
  

19 


